
 令和６年度 第１回横浜市山内地区センター委員会議事録 

 

日 時：令和６年６月２２日（土） 午後 2時～３時 

場 所：横浜市山内地区センター 会議室２ 

出席者：会 長 小島 裕道 （あざみの自治会） 

副会長 林  浩一 （小黒自治会） 

委 員 金丸 卓司（美しが丘四丁目南自治会） 

    委 員 小出 あい（江田ビレッジ自治会）  

    委 員 吉野 一代 （青少年指導員新荏田地区会長） 

（事務局）飯田 常彦 （公益社団法人 横浜市民施設協会 事務局長） 

石井 良子 （山内地区センター館長） 

     佐藤 琴代 （山内地区センター職員） 

        小野寺典子 （    〃     ） 

 

欠席者：委 員 飯島 正巳 （美しが丘連合自治会） 

委 員 山田 明子 （美しが丘五丁目北自治会） 

委 員 鈴木 茂 （荏田柚木自治会） 

 

 

１ 開 会   

  石井館長挨拶 

   

 会長・副会長の選任 

  事務局：山内地区センター委員会要綱第６条にあるとおり、会長と副会長を選出していただきます。

R6年度はあざみの自治会の小島委員に会長を、小黒自治会の林委員に副会長をお願いした

いと思います。ご承認いただけますでしょうか。 

委 員：異議なし。 

 

委員名簿に沿って委員自己紹介 

  事務局自己紹介 

 

2 議 事 

（1） 役員の選任について 

地区センター委員会要綱に沿って説明 

（2） 委員会の目的・業務について 

地区センター委員会要綱に沿って説明 

 

（3）令和 5年度の利用状況及び事業報告について 

・男女別・年齢層別・居住地別の利用実績、部屋別の稼働率(資料２)について説明。 

 コロナ以前の水準まではいかないが、元に戻りつつある。横浜市でもかなり上位の稼働率である。 



  ・自主事業報告書(資料 3)について説明 

   コロナ禍の制限（内容・人数）がある中でも、地域の人たちの健康維持に役立つ講座を実施。 

コンサートや地域連携事業も多数開催。 

  ・アンケート集計表（資料 4）について 

   利用者の居住区は青葉区以外に町田市や川崎市が多い。スタッフの対応が良い評価を得ている。 

  ・サービス向上事項（資料 5）について説明 

  ・職員研修の実施状況（資料 6）について説明 

 

 会長：大変すばらしい内容です。地区センターの現状を地域の皆様にもっと周知したほうがよい。チ

ラシの回覧など協力していきたい。これからも頑張ってください。 

  

（4）令和 6年度の事業予定について 

・健康増進を目的とした事業を多数開催予定。 

・アンケートでリクエストのあった講座も順次計画。 

 

 各委員より、それぞれの自治会の現状報告 

     

 事務局：会長、委員の皆様、ありがとうございました。第２回目のセンター委員会は来年３月ごろの

開催を予定しています。 

 

5 閉会 


